
Nowość w ofercie Grawcom - ploter laserowy GCC 
Spirit LS PRO.
Szybkie grawerowanie: wysoka wydajność dzięki 
prędkości grawerowania do 305 mm/s.
SmartEYE CCD: standardowa kamera CCD 
zamontowana w pokrywie do szybkiego 
i precyzyjnego pozycjonowania.
Intuicyjna obsługa: łatwa i przyjazna obsługa dzięki 
dużemu 4” ekranowi dotykowemu.
Grawcom | 22 750 26 11 | www.grawcom.pl

Drukarka HP Latex 630/630 W to wszechstronne 
urządzenie, które otwiera nowe perspektywy 
i możliwości dzięki swoim zaawansowanym funkcjom. 
MOŻLIWOŚCI – Drukowanie szerokiego zakresu reklam 
i dekoracji, także na cienkiej folii i papierze. Efektowne 
wydruki z żywymi kolorami, płynnymi przejściami i wy-
raźnymi napisami z prędkością 14 m²/h. Proste wykoń-
czenie, laminowanie i montaż ze względu na elastyczne 
atramenty i wydruki nie wymagające suszenia.
INTEGART | 71 315 31 91 | www.integart.com.pl

Drukarka lateksowa Brother WF1 może szybko i ekologicznie 
produkować banery, plakaty, grafiki okienne i targowe, folie 
do oklejania samochodów oraz reklamę zewnętrzną na 
materiałach powlekanych i niepowlekanych z szerokością 
druku do 1615 mm, rozdzielczością 1200 dpi i prędkością do 
15 m2/h. Wodne farby oraz wysoka rozdzielczość sprawiają, 
że drukarka nadaje się także znakomicie do druku artystycz-
nego na winylu, wysokiej jakości płótnach oraz tapetach.
Brother IPB | 511 868 011 
www.brotherwideformat.info

Tapety Deconix DIGITAL, na bazie PVC, na podłożu 
z włókniny, do zadruku cyfrowego tuszami eko-
solwentowymi, lateksowymi lub UV.
Szczególnie polecamy tapety z serii Deconix PRO 
o gramaturze 400 g/m2, które cechuje wyjątkowa 
odporność na uszkodzenia mechaniczne.
Różnorodne struktury tapet pozwalają dobrać 
podłoże do każdego rodzaju wnętrz: hotelowych, 
biurowych, sklepów, restauracji czy szpitali.
SCORPIO | 609 600 940 | www.scorpio.com.pl
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Premiera PLOTERA WIELKOFORMATOWEGO
Gemac Profijet B2000H UV LED
• Nowoczesne głowice RICOH GEN6.
• Druk kroplą 5pl.
• Szybkość druku do 78 m2/h.
• Druk na podłożach RTR 200 cm szerokości oraz płaskich 
do 5 cm grubości.

Color Laboratory MD | 537 822 788
www.color-laboratory.com

• URZĄDZENIA PRODUKCYJNE
systemy do arkuszowego druku cyfrowego wraz 
z wykańczaniem
• URZĄDZENIA WIELKOFORMATOWE
wielkoformatowe drukarki solwentowe, UV, plotery 
tnące, termiczne i frezujące
• URZĄDZENIA INTROLIGATORSKIE I USZLACHET.
zbieraczki, falcerki, bindownice, oklejarki, foliarki, 
złociarki
Amagraf | 42 716 99 99 | www.amagraf.pl

Już dzisiaj druk pigmentowy na wszystkich typach 
tekstyliów bez specjalnego przygotowania jest możli-
wy. Bawełna, wiskoza, poliester, bambus – żaden 
problem. Wszystkie materiały bez pre-treatment 
możesz drukować na tej maszynie. Ogranicz w ten 
sposób swoje koszty zakupu materiałów i drukuj 
na wszystkim. Zmniejsz koszty logistyki i magazynu 
i zamawiaj to co potrzebujesz i ile potrzebujesz. 
AluBest Polska | 42 237 14 45
www.dgi-dgen.pl

OFICJALNYM
DYSTRYBUTOREM
W POLSCE

TELEIOS OMNI PRO
druk pigmentowy na tekstyliach bez pre-tretmentu 

prędkość

do 70㎡/h

kolory

(CMYK + Sc, Gr, Or, Bl)
6 + CBS

MAGENTA VISION jest europejskim dostawcą 
rozwiązań w szerokim i super-szerokim formacie 
maszyn drukarskich oraz producentem najwyższej 
jakości atramentów, powłok do gruntowania 
powierzchni i laminatów. W naszej ofercie znajdują 
się m. in. maszyny GRANDO GD–1602S, GD-600 
Super oraz GD-6090 UVA, które zaprezentujemy na 
naszym stoisku.
Magenta Vision Polska | 606 209 403
www.magenta-vision.com

Kalander VERTEX został zaprojektowany jako 
podstawowa maszyna do wydajnego drukowania 
transferowego pojedynczych arkuszy materiału 
oraz do drukowania z roli na rolę. Dzięki wyraźnemu 
definiowaniu krawędzi, kompaktowej konstrukcji 
i olejowemu bębnowi grzewczemu, kalander jest 
idealny dla wielkoformatowych drukarni oferujących 
produkty wysokiej jakości. Zapraszamy do zapoznania 
się z naszą ofertą!
SoftPlast | 63 245 89 37 | www.softplast.pl

GALAXY DTF UV - NOWOŚĆ! Nowoczesna i kompaktowa 
znakowarka UV, druk w technologii DTF UV LED na specjalnej 
folii, która pozwala na przeniesienie nadruków na wiele róż-
nych mediów (skóra, metal, szkło, plastik, ceramika, drewno 
itp) i na gotowe produkty (kubki, butelki, opakowania, torby, 
pojemniki itp.) co otwiera szerokie możliwości personalizacji 
i tworzenia unikalnych produktów. -Precyzyjne gł. Epson 
I3200; -Kolory CMYK White Lakier; -Wszechstronność; -Nieza-
wodność; -Niskie koszty eksploatacji.
PLOTSERWIS | 77 441 70 71 | www.plotserwis.pl
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Nowość od DiPrinter na Festiwalu Marketingu  
– drukarka UV ze skanerem AI.
Drukarka Aily UV4062 PRO to płaska drukarka o polu 
roboczym 40 x 62 cm z wbudowanym skanerem AI. 
Dzięki zastosowaniu skanera nie potrzeba matryc do 
nadruków, skaner rozpozna położenie produktu.  
Dwie głowice Epson i1600 w układzie CMYK+W+V. 
Drukarka wyposażona w wydajne tusze marki 
NAZDAR do głowic Epson. 
DiPrinter Polska | 516131 270 | info@diprinter.com

Prasa termotransferowa SWT MOBI DUO ADVANCED
płyta grzewcza i blat roboczy 40x50cm, opcjonalne 
moduły i blaty robocze (do czapek, płaskie).
Sterownik z programem do flexa, DTG, DTF, sublima-
cji, automatyczne zamykanie i otwieranie, automa-
tyczne przesuwanie płyty roboczej. 
Równomierna temperatura i siła docisku, produkcja 
i wsparcie techniczne w Polsce napęd pneumatyczny.
SITA WUJA TOMA | 58 677 00 03
www.sitawujatoma.pl



Przygotuj się na rewolucję w broszurowaniu z Plockmatic 
BM5000! Nasz system umożliwia tworzenie perfekcyj-
nych broszur do 620 mm długości i 200 stron. Dzięki 3 
podajnikom cyfrowym, kreowaniu grzbietu w kwadrat, 
cięciu czołowym i bocznym oraz bigowaniu arkuszy, 
Twoje projekty staną się niezapomniane. Dodatkowo, 
głowice szyjące drutem obniżają koszty szycia, zacho-
wując przy tym trwałość i elegancję. Odkryj już teraz 
potencjał Plockmatic BM5000!
ENGRAF | 512 705 847 | www.engraf.pl

IMAGO Printer to polski producent urządzeń 
drukujących typu flatbed. Gwarantujemy wysoką 
jakość, niskie koszty eksploatacji i profesjonalną 
obsługę. W ofercie posiadamy małoformatowe 
drukarki UV LED (32x65cm) z możliwością druku 
DTF UV i druku strukturalnego, rozwiązanie do 
niezniszczalnego druku w anodowanym aluminium 
oraz drukarki spożywcze.
IMAGO Printer | 797 222 857 
www.imagoprinter.com 

COLOP Polska - lider stemplarstwa zaprezentuje zupełnie 
nową, mniejszą, bardziej intuicyjną, znakującą wszystkie 
materiały chłonne mini drukarkę COLOP e-mark go. 
Dodatkowo na stoisku królować będą rozbudzające 
wyobraźnię stemple kreatywne oraz jedyny w swoim 
rodzaju stempel do ciastek z atestem do kontaktu z żyw-
nością. Odwiedź nas na stoisku E7 i odkryj znakowanie 
oraz stemplowanie na nowo!
COLOP e-mark | Colop Polska | 32 388 70 65 
www.emark.colop.pl

VOLZ TAPES® oferuje wysokiej jakości taśmy 
samoprzylepne do trwałego i bezpiecznego łączenia: 
tworzyw sztucznych, tkanin, szkła, ceramiki, luster, 
metalu i papieru. Oprócz naszych produktów 
VOLZ® TAPES oferujemy również pełną gamę 
produktów tesa ® Industry oraz dwustronne taśmy 
samoprzylepne wszystkich wiodących producentów, 
w tym 3M, Nitto i Scapa.
VOLZ®TAPES Polska | 61 461 88 00
www.volztapes.com

Listwa grzejna stołowa NTG do gięcia tworzyw 
sztucznych, aluminiowa. Jako system grzewczy 
posiada elementy grzejne. Temperatura ustawiana 
jest  i monitorowana za pomocą cyfrowego regulatora 
temperatury. Gwarantuje to precyzyjne i powtarzalne 
nagrzewanie wszystkich tworzyw termoplastycznych. 
Opcjonalnie dostępny jest ogranicznik równoległy 
ułatwiający pozycjonowanie obrabianych 
przedmiotów.
Herz Polska | 22 842 85 83 | www.herz-polska.pl 

Odkryj flagową serię Mimaki 330 w Sico Print Solutions!  
Seria Mimaki 330: JV/CJV/TS/UCJV to najwyższej klasy 
drukarki wielkoformatowe, które zapewniają niesamowitą 
jakość druku, wydajność i wszechstronność. Idealne do 
różnorodnych zastosowań w druku solwentowym, subli-
macyjnym i UV takich mediów jak banery, plakaty, papiery, 
reklamy zewnętrzne, grafika ścienna, grafiki na tekstylia 
i wiele innych. Sico Print Solutions jest autoryzowanym 
dystrybutorem drukarek Mimaki.
SICO Polska | 696 018 740 | www.sico.pl

Jednokolorowa półautomatyczna tamponiarka E70, 
producent ASERT (dawniej Croma). 
100% elektryczna / Zgodna z INDUSTRY 4.0 / 
Do zdobienia przedmiotów zarówno promocyjnych 
jak i przemysłowych / Sterowana za pomocą rozbu-
dowanego ekranu dotykowego / Możliwość pracy 
w linii / Wysokość detalu do 300 mm.
  
K+L Biuro Handlowe Polska 
42 649 22 12 | www.kplusl.com.pl

Drukarka DTF Gold 
drukuje na papierze silikonowym 4 głowicami Epson 
3200U1 w następującej w kolejności:
1. Klej.  |  2. Biały tusz.  |  3. Kolorowy tusz CMYK.
4. Lakier do nabłyszczeń, lakier do złocenia.
Gotowa naklejka (uzyskana tylko z kompilacji wyżej 
wymienionych farb i kleju) zostaje dodatkowo 
przepuszczona przez laminator i pozłocona cyfrowo.
Finalny produkt jest wodoodporny i odporny na alkohol.
UVprinter.pl | 508 38 96 28 | www.UVprinter.pl

Przemysłowe plotery sublimacyjne TruJet - niezawodna 
jakość, precyzja druku, wysoka wydajność i niskie koszty 
utrzymania!
*Plotery do druku sublimacyjnego na papierze i bezpo-
średnio na tekstyliach.
*Szerokości od 1,9 m do 3,2 m.
*Od 3 do 20 głowic drukujących.
*Atramenty i papiery do druku sublimacyjnego.

PM TEX | tel. 571 480 510 | www.trujetprint.pl

Mutoh XpertJet 1462UF to najnowszy ploter 
wielkoformatowo-gadżetowy LED UV o polu roboczym 
A1+. Drukuje w kolorach CMYK lub CMYK + biały + lakier. 
Ploter przeznaczony jest do bezpośredniego precyzyjnego 
druku na różnorodnych materiałach, w tym na 
trójwymiarowych obiektach o grubości do 15 cm. Drukarka 
znajduje zastosowanie w przemyśle opakowaniowym, 
gadżetowym, w tym przy druku alfabetu Braille’a.
Atrium Centrum Ploterowe | 77 458 16 81 
www.atrium.com.pl

Epson SureColor SC-F2200
• Drukarka DTG, zaprojektowana z myślą o wysokiej 
wydajności. • Pojemny system zasilania w atrament: 
torby o pojemności 0,8 l. • Oprogramowanie Garment 
Creator2: przyjazna praca i szybka produkcja indywidu-
alnych projektów • Tusze zgodne z wymogami certyfika-
tów Global Organic Textile Standard (GOTS). • Kompletne 
rozwiązanie: drukarka, głowica, oprogramowanie 
i atramenty od jednego producenta.
Epson | 22 375 75 13 | www.epson.pl

Jako Grupa ASTAT dostarczamy taśmy o różnorodnych 
właściwościach oraz parametrach technicznych dla branży 
marketingowej, reklamowej i poligraficznej:
- wykonujemy zlecone nadruki na taśmach w pełnej gamie 
kolorów,
- przygotowujemy wymiary taśm według specyfikacji, 
zarówno szerokości jak i długości,
- wykrawamy dowolne kształty,
- nawijamy wybrane taśmy na szpule przemysłowe.
ASTAT | 61 848 88 71 | www.astat.pl

XENONS X6090. Nowa seria maszyn UV o średnim 
obszarze roboczym, dająca znakomite możliwości druku 
na wszelkiego rodzaju płaskich elementach. Obszar druku 
600 x 900 mm, wys. obiektu 1700 mm oraz przystawka 
obrotowa do druku elementów o cylindrycznym kształcie 
to podstawowe i najważniejsze cechy urządzenia. Do 
tego przystępna cena, niezawodność i łatwość obsługi 
czynią z tego urządzenia bardzo kompaktowe rozwiąza-
nie dla nawet niewielkiej agencji reklamowej.
POLKOS | 52 345 24 50 | www.polkos.eu

HELIOS - najbardziej wszechstronny system tnący. 
Może być używany na dowolnej powierzchni 
roboczej, dwa paski silikonowe na całej długości 
chronią stół roboczy i uniemożliwiają przypadkowe 
przesuwanie. Zintegrowany, przesuwny system 
pozwala ciąć na dwóch ścieżkach roboczych: do 
materiałów giętkich i twardych. Odchylana listwa 
z głowicą tnącą zwiększa powierzchnię roboczą. 
Szerokości cięcia od 60 cm do 3 m.
Graph-expert | 606381718 | www.graph-expert.pl

System Druku Cyfrowego Rollenco T4 START
Odkryj już teraz system druku cyfrowego Rollenco T4 
START. Połączenie sprawdzonego modułu drukującego 
Rollenco T4 wraz z prostym i łatwym w obsłudze stołem 
transportującym. Stworzony do ręcznego podawania 
produktów idealnie wpisuje się w idee pracy na 
niewielkich zleceniach produkcyjnych. Zacznij swoją 
przygodę z drukiem cyfrowym na powierzchniach 
wsiąkliwych i postaw na sprawdzone rozwiązania.
Intrex | 61 8417 203 | www.intrex.pl

iEcho seria SKII z modułem frezującym.
Wysokoprecyzyjny system cięcia i frezowania w takich 
materiałach jak folie, plexi, tektura, tkaniny i wiele innych. 
Model ze zwiększoną prędkością (osiąga 2 m/s) i wydaj-
nością przy zachowaniu precyzji. Posiada również moduł 
automatycznego układania. Zredukowany hałas urządze-
nia podczas pracy oraz niezwykle szybka i czuła prędkość 
reakcji. Model dostępny do prezentacji w Fastcom.
FASTCOM PLOTERY | 61 670 41 70
www.fastcom.com.pl

Jesteśmy wiodącym dystrybutorem ploterów AeonLaser 
i znakowarek laserowych Mactron w Polsce. Nasz 
najnowszy produkt MIRA S REDLINE, łączy w sobie 
innowacyjność z precyzją. Dodatkowo, jesteśmy głów-
nym dystrybutorem marki BOFA w Polsce i Europie. 
Zapewniamy serwis urządzeń oraz szeroki wybór akce-
soriów i materiałów grawerskich.
FASTCOM SYSTEMY LASEROWE
22 243 35 71 | www.systemy-laserowe.pl

Przemysłowa drukarka Brother GTX-600 Extra Colors CMYKW 
+ orange + green. Pierwsza 6 kolorowa drukarka do 
koszulek marki Brother do druku w technologii DTG i DTF. 
• Made in Japan. • Zwiększony gamut barw.
• Druk DTG i DTF bez zmiany atramentu.
• System chłodzenia głowic. • Wbudowany nawilżacz.
• Stabilna praca na 3 zmiany z wydajnością do 180 
wydruków na godzinę. • Pole druku 61cm x 61cm.
EMB SYSTEMS | 600 457 202 
www.DrukarkiDoKoszulek.pl


